

OP JH 2013/2014 – 14.kolo

FK Stará Hlína – FC Hranice 2:3 (2:2)

V sobotu 09. 11. 2013 jsme přivítali na domácím hřišti celek z Hranic, který se nacházel v tomto kole na předposledním místě tabulky a tak všichni očekávali zisk všech bodů.

Všechny papírové předpoklady se začali již od začátku utkání naplňovat. Již v 11.minutě byl v hostujícím pokutovém území faulován domácí útočník Puhlovský a kopala se penalta. K té se postavil sám domácí kanonýr Puhlovský a střelou do protipohybu nedal hranickému brankáři šanci – 1:0. Hned o minutu později bylo zase o něco ve Staré Hlíně veseleji, když se po zmatcích před hostující brankou trefil sváteční střelec Makovička – 2:0. V tomto okamžiku jakoby si domácí hráči mysleli, že je vše hotové a jasné. Totálně přestali hrát, běhat a hlavně bojovat. Nebyli si schopni přihrát jednoduchou přihrávkou. Netrvalo dlouho a za odfláknutou hru přišel již v 19.minutě trest. Hosté se dostali do rychlého brejku a snížili stav skóre na 2:1. Místo toho, aby se domácí probudili, pokračovali stále ve špatném výkonu. Ve 33.minutě se dostali hosté do gólové šance, když domácí obránce Šimkovský vykopával míč téměř z brankové čáry. A když ani tato situace domácí nepostrašila k tomu, aby začali konečně zase hrát, přišel trest číslo dvě. Ve 38.minutě po zcela zbytečném faulu zahrávali hosté trestný kop, který zapadl za záda domácího brankáře – 2:2. Tato vyrovnávací branka trochu domácí hráče probudila a ti mohli ještě do poločasu strhnout vedení na svoji stranu, když ve 43.minutě se v gólové šanci ocitl Nadberežný, ale v koncovce selhal. Z následného rohu se dostal do šance Makovička, ale hlavou minul. Do poločasu se už nic nezměnilo a tak se odcházelo do kabin za stavu 2:2.

V poločasové přestávce sáhl trenér domácích ke střídání, aby oživil mdlou hru Staré Hlíny.

V druhém poločase doufali domácí příznivci ve zlepšení svého mužstva, ale marně. Stará Hlína sice měla územní převahu, ale její hra byla naprosto bez nápadů a bezzubá. Tak se slova v 53.minutě ujali opět hraničtí fotbalisté a po nedorozumění mezi domácím brankářem a obranou dokonali obrat – 2:3. Dále pak pokračovala snaha domácích s výsledkem něco udělat, ale hra postrádala myšlenku, pohyb a důraz. A jelikož si domácí vůbec nic nevytvořili, zápas skončil výhrou hostů.

Nutno podoknout, že to byl jeden z nejhorších výkonů Staré Hlíny za poslední dobu.

Až na pár výjimek podali domácí hráči velmi podprůměrný výkon a k přístupu k zápasu se nemá cenu ani zmiňovat.